

# 走，春游去



过完这一周，估计很多人已经心猿意马，准备下一周的小长假了。

3天假期不长不短，正好可以趁此机会出去游山玩水，贴近大自然，感受春天的气息，岂不快哉。

提到春游，有一件装备是必不可缺的，那就是手机。有了手机，不仅可以用它来拍拍风景照、发发微博，还可以用它来导航，可以说，有这样一部手机，你的春游会更精彩。

有了智能手机，你还需要再了解一些春游时手机的使用攻略。

选一个电量充足的智能手机，走多远都不怕手机关机。

挑一款像素高的手机，玩乐之间不用再背着大相机。

保证自己的手机上网流量充足，到哪儿玩都可以随时分享。选几个出游必备的软件，让春游之路更加智能。

参加一些优惠活动，出不出门都享受一个快意的春天……

3天72小时，不管你去哪里，带上手机，保证你可以轻装上阵，无压力。 记者 祁京

详见B13、B14版



## 玩微博、看视频 不转圈圈才是真3G

“发条带图片的微博还在转圈圈，转啊转，天都黑了。”在微博上，网友“狮子的国”因为对这样的网速感到很崩溃，终于把自己的3G手机卡换成了联通的，“我用过朋友的联通3G手机，发微博、看视频，全都不转圈圈，所以我就下定决心办了联通3G。”

“转圈圈”是智能手机上的等待符号，显示的是尚未下载完成，一直以来，这个符号是每个智能手机用户的烦恼。而联通3G网速能达到21M，一旦使用，就不用再忍受“转圈圈”的煎熬，这一点，是大家感受最真切的。

3G怎么选？第一条标准其实很简单，拿起你的3G手机，刷一下微博或者看一段视频，马上能看的就是真3G，需要转着“圈圈”的3G，你可以直接无视了。

## 联通真3G 谁用谁知道

带你玩真3G

## 打电话、又上网 两不误才是真3G

如果一个朋友给你打电话问路而你不知道，然后你就打开谷歌地图准备搜索，却发现必须要挂断电话才能上网，你烦恼不？

如果你正在下载东西，突然一个电话打进来，你的下载就断了，挂了电话再看，完了，还得重新下载，你着急不？

打电话的同时不能开导航，也不能上网，这就不算是真3G了。什么是真3G，当然是联通3G，不但可以一边打电话，一边上网，而且电话清晰，上网飞速，互不影响，这才是真3G。

可以边打电话边上网，聊天上网两不误，是联通3G的一大特点，因为目前只有WCDMA网络支持可视通话，语音数据同步，而其他运营商版本的则不支持。

## 好终端、流量多 150M以上才是真3G

是不是经常有人告诉你，刚开始玩智能手机，每月流量30M就可以；玩得多了，70M也足够？其实这些都是2G时代的玩法了，对于真正的3G来说，150M以下的流量根本不能玩。

判断真3G的第二个标准，就是看套餐里送多少流量。只要是以上网为主的套餐，如果送出的流量还不到150M，就说明这个3G有点“虚”。

敢于在套餐里送流量，不光是惠及消费者，最关键的，还得有好网络和好终端一起配合，不然，流量虽然送出去了，但如果速度达不到21M这样的标准，恐怕也未必能顺利用完。

正是因为支持的终端又多又好，网络下载速度又达到了最快，所以联通3G才会送出那么多流量，不但套餐包里有大额流量，现在只要是新入网的联通手机合约用户，每月都会赠送500M省内流量，赠送12

个月，高达7.5G。有这样的大手笔，才是真正的3G。

现在市面上销售的手机，大多是3G智能机，但是，你的手机真的是“3G”吗？什么样的标准，才能享受到真正的3G？

如果说，3G相比2G是一级公路到高速公路的升级，那么中国联通的WCDMA技术就是其中最平坦笔直的一条，全球三大主流3G制式中，WCDMA被公认为具有技术成熟、稳定的特点，能达到21M无线高速上网更是强项。

数字也许不能完全描述联通真3G的强大之处，那么，我们可以从实际的使用中，为真3G确定几个直观的标准。 记者 祁京

## 用3G、能组合 全家一起用才是真3G

你以为有了3G手机，能高速上网就是真3G？其实，有了3G手机，又能和宽带自由组合的3G，才是真3G。

郑州联通的3G就有如此强大的优惠，不但可以零元得手机，还可以办理“3G宽带大礼包”，让自己家的宽带也不要钱。

3G宽带大礼包很划算，比如办理1798元的“3G宽带大礼包”，只需要1798元，就可以得两部大屏3G智能手机，还有1318元的话费，家里两年的宽带费也免了。

两年4M宽带，两部3G智能手机，千元话费赠送，这样的优惠组合，也只有享受了真3G的联通用户才会有。

所以判断真3G的第四个标准就是：能和宽带组合的3G，才是真正的3G。